

泰安整治提升户外广告,已有527处被依法拆除

泰城户外广告规划编制工作启动

本报泰安6月24日讯(记者 侯海燕 通讯员 秦会勇) 24日,记者从市城市管理局获悉,截至22日,泰安城区共拆除各类广告527处,面积达21448平方米,同时,《泰城户外广告设施设置专项规划》编制工作已启动。

自6月8日,泰安城区户外广告整治工作座谈会后,泰安各责任单位按照“市级统筹、分级负责、属地管理”的原则,迅速行动,积极推进。市城管局与各区积极配合,组织人员力量,对城区各类户外广告逐街、逐路、逐个广告进行排查摸底建档,切实摸清了底数。结合实际情况,制定了切实可行的实施方

案,发布了《关于对泰城城区户外广告进行整治提升的通告》,为整治工作奠定基础。

在整治工作中,各责任单位对照工作任务和整治标准,多点开花,全面突破,推动整治工作深入开展。公安交警部门积极做好拆除现场周边道路交通疏导工作,交通部门积极配合做好高速周边大型立柱的拆除工作,电视台、日报社等宣传部门加大对户外广告整治意义和工作进展的宣传力度,为整治工作营造了良好氛围,形成了整治合力。

据统计,截至6月22日,整治行动共拆除各类广告527处、21448平

方米。其中,市城市管理局共拆除194处、17792平米,泰山区、岱岳区、高新区、泰山景区、旅游经济开发区共拆除333处、3656平米。在已拆除户外广告中,包括大型立柱广告38处,楼顶商业广告51处,墙体广告230处,落地式广告143处,目前拆除工作正在有序推进中。

为加强户外广告规范管理,防止问题反弹,在依法开展整治的同时,充分借鉴先进城市的经验做法,启动了《泰城户外广告设施设置专项规划》编制工作,并与市法制办联系沟通,着手制定《泰安市户外广告管理办法》,推进户外广告管理走上制度化、规范化、常态化轨道。

30多米户外广告拆起来不容易 拆除工作历时13个小时

本报泰安6月24日讯(记者 侯海燕 通讯员 侯飞) 24日,泰城室外温度直逼35℃。在东岳大街与校场街交叉口处,泰安市城市管理局户外广告执法中队的工作人员正在对一处高30多米的大型三面翻户外广告进行拆除。因广告牌高度较高且比较坚固,为保证施工安全,工作人员提前制定防护预案,历时13个小时将其成功拆除。

记者在拆除现场看到,工作人员先拆除户外广告上的喷绘

布,然后再拆除架子。“这个户外广告高30多米,每面的面积为200平方米,共计600平方米,从早晨6点开始拆除,现在还在拆除中。”24日上午11时,市城市管理局户外广告执法中队工作人员介绍,这个地方的户外广告是三面翻广告牌的,给拆除工作增加不少难度,预计当天19时才能拆完。

据了解,截至24日,泰安市城市管理局泰山区分局辖区共拆除户外广告35处,8000多平方米。



拆除现场

今明两天大雨来袭 局部短时雷暴大风

本报泰安6月24日讯(记者 侯海燕) 24日下午,泰安市气象台发布重要天气预报:25日至27日,将出现一次强降雨天气过程,过程降雨量70~90毫米左右,局部100毫米以上,主要降雨时段集中在25日夜间到26日白天,并伴有雷电,雷雨时阵风8~9级,雨量分布不均,局部有短时强降雨。

24日,泰城依旧艳阳高照,高温继续维持在35℃左右,街头市民明显减少,市民们即便穿着最清凉的夏装也难敌热浪。“这几天真是热,中午在家睡觉必须开着空调。”24日中午,家住花园小区的市民赵女士说,因为天热周末白天都不敢带孩子出门玩儿了。

24日下午14时30分,泰安市气象台发布重要天气预报,25日至27日,将出现一次强降雨天气过程。过程降雨量70~90毫米左右,局部100毫米以上,主要降雨时段集中在25日夜间到26日白天,并伴有雷电,雷雨时阵风8~9级,雨量分布不均,局部有短时强降雨。“本次降雨过程累积雨量大,部分地区有短时强降水。”市气象台工作人员提醒,注意防范城乡积涝、中小河流洪水、滑坡、泥石流等次生灾害;同时做好雷电和短时雷暴大风的防范工作。

未来三天具体天气预报为:24日夜间到25日,阴有雷雨或阵雨转大雨,并伴有雷电,降水概率80%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风8~9级。最高气温29℃左右。

6月26日,大到暴雨转中雨,并伴有雷电,降水概率80%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风8~9级。最高气温28℃左右。

6月27日,雷雨或阵雨转多云,降水概率70%,南风3~4级,湖面4~5级,雷雨时阵风7~8级。最高气温33℃左右。